

岳阳市教育体育局办公室

岳教体办通〔2018〕2号

岳阳市教育体育局办公室 关于做好城区禁止燃放烟花爆竹 宣传教育工作的通知

岳阳楼区、君山区教育局，云溪区教育体育局，岳阳经济技术开发区、南湖新区教文（体）局，市直各教育体育单位（学校、幼儿园），相关民办学校，机关各科室：

为贯彻落实《岳阳市城区禁止燃放烟花爆竹管理办法》（市政府令1号）精神，提高环保意识，坚决防范和遏制火灾事故发生，现就做好城区禁止燃放烟花爆竹宣传教育工作有关事项通知如下：

一、活动内容

（一）加强宣传教育。各单位要充分利用电子显示屏、主题班会、板报、宣传窗等向广大学生和干部职工宣传我市禁止燃放烟花爆竹的有关规定。任何时间不购买烟花爆竹；任何地点不存放烟花爆竹；任何时段不燃放烟花爆竹；任何方式不携带烟花爆竹；积极举报非法生产、销售、燃放烟花爆竹行为。

（二）开展“小手拉大手”活动。各单位要通过QQ群、微信群、校讯通等形式，向全体干部职工、学生和家长发出倡议，倡导大家自觉遵守《岳阳市城区禁止燃放烟花爆竹管理办法》，

不购买、不燃放烟花爆竹。要组织学生将《拒绝烟花爆竹从我做起——致家长朋友的一封信》（见附件）送达家长手中，并将家长签署的“承诺回执”回收保存，达到“教育一名学生、带动一个家庭、影响整个社会”的效果。《拒绝烟花爆竹从我做起——致家长朋友的一封信》领取地址：岳阳楼区炮台山63号（市医保中心旁上坡50米）市城管支队大队办公楼一楼；联系人：易龙，电话：15700889777。

二、工作要求

（一）高度重视，加强领导。各单位主要负责人对本单位及所辖家属区的禁炮工作负全责，要将本单位禁止燃放烟花爆竹宣传教育工作摆上重要议事日程，大力推进本单位禁止燃放烟花爆竹的宣传教育工作。

（二）精心组织，紧密配合。各单位要制定实施方案和具体办法，层层抓好落实。对开展禁炮宣传教育敷衍应付、工作不落实，造成不良影响的，将严肃问责。

（三）强化督导，纳入考评。市教育体育局将成立督查组，适时对各单位禁止燃放烟花爆竹工作开展情况进行督查，督查结果纳入年度“平安单位”创建工作考评。

附件：拒绝烟花爆竹从我做起——致家长朋友的一封信



拒绝烟花爆竹从我做起

——致家长朋友的一封信

亲爱的家长朋友：

您好，感谢您一直以来对城区禁炮工作的大力支持！

每逢新春佳节、每遇婚丧喜庆，大家可能会以燃放烟花爆竹的方式欢庆传统节日，营造喜庆气氛。然而烟花爆竹燃放时会释放出大量的颗粒物和硫化物，加剧雾霾程度，损害空气质量，影响人体健康，烟花爆竹燃放后散落的炮皮碎屑等会严重影响环境卫生，还容易引发火灾，造成人身伤亡事故和财产损失，也与广大市民追求宁静、美丽生活环境的需求不相适宜。呵护孩子健康成长，是我们心手相传的共同期望，营造美丽城市环境，是我们义不容辞的责任担当。我们真诚的倡议家长朋友和同学们：

- 一、任何时间不购买烟花爆竹；
- 二、任何地点不存放烟花爆竹；
- 三、任何时段不燃放烟花爆竹；
- 四、任何方式不携带烟花爆竹；
- 五、积极举报非法生产、销售、燃放烟花爆竹行为（有奖举报电话：12319）。

家长朋友，构建和谐文明的城市环境，需要你我共同参与；争做遵纪守法的文明市民，从远离烟花爆竹做起。

岳阳市城区禁止燃放烟花爆竹工作领导小组

岳阳市教育体育局

2018年1月10日

承诺回执

我已阅读并了解了《拒绝烟花爆竹从我做起——致家长朋友的一封信》的内容，作为家长我们承诺大力支持响应！

学校、班级：

学生姓名：

家长签名：